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Spomen ploča ubijenim svećenicima na otoku Dvainka
Družbe "Braća hrvatskog zmaja" iz Šibenika. Spomen ploču blagoslovio je šibenski biskup Ante Ivas. Uz
brojne vjernike na skupu sudjelovali su i vjernici župe Primošten gdje su ubijeni svećenici obnašali
službe. Don Ivo Jurčev i don Ante Jurićev ubijeni su 22. svibnja 1944. godine na otoku Dvainka, a
njihova tijela su bačena u more. Don Ivo Šarić ubijen je 2. lipnja iste godine na brodu koji je išao od
Primoštena prema Zablaču. Tijelo mu je također bačeno u more, te se ne zna za grob svoj trojici
mučenika.
Svećenici mučenici bili su predani Crkvi i evanđelju, ubijeni su samo zato što su bili svećenici Katoličke
crkve. Nisu bili žrtve komunističkog terora već su nastradali od velikosrpske ruke. Ubili su ih lokalni
dalmatinski četnici, kazao je član družbe Braće hrvatskog zmaja i inicijator postavljanja spomen ploče
svećenik Šibenske biskupije don Stipe Perkov. Ukazao je kako je mučeništvo kao svjedočanstvo uvijek
aktualno. Žrtva se ne može zaboraviti i ona uvijek rodi plodom. Od prolivene svećeničke krvi i mi danas
crpimo vjeru i snagu kako bi mogli u kušnjama današnjeg vremena izdržati, i ako treba i žrtvovati se.
Današnji svećenici trebali bi imati uzore tim hrabrim svjedocima svećeništva i vjere. Biskup Ivas
prigodom blagoslova spomen ploče istaknuo je vrijednost svećeničkog mučeništva i istine kad je riječ o
zločinima u Drugom svjetskom ratu. Na ovakvim mjestima ne smijemo tugovati nego trebamo biti
ponosni. Po ovakvim događajima hrvatska povijest prošla je sve nedaće koje je morala proći. Baš zato što
je bilo ljudi koji su bili spremni darovati sve jer su vjerovali u riječ Isusa Krista, kazao je biskup Ivas.
Ukazao je kako je mučeništvo znak novog života. U mučeništvu vidimo svjedočanstvo, a tako prihvaćeno
mučeništvo je vječno. Volio bi da osjetimo ponos što smo imali ova tri brata svećenika. Volio bih kad bi
poruku njihovog mučeništva i mi danas živjeli, te je prenosili budućim generacijama, kazao je biskup Ivas


